

# КОШКА 2

декабрь  
№ 3 / 26  
2019  
год

«некоммерческое издание клубного объединения МКУ ДО ЧДОД в Кодинской СОШ №2»

Сказка в звери постучится,  
Снег на землю упадёт,  
Чудо, наконец, свершится,  
И наступит Новый год.

Пусть он будет добрым, тёплым,  
Пусть искрится счастья свет,  
Пусть в нём будет много взлётов,  
Много радости, побед!

Смех, любовь, успех, удачу  
Пусть подарит Дед Мороз,  
Долларов мешок в придачу,  
И букет из сотни роз!

Праздник пусть несёт веселье,  
Радость дням и сладость снам,  
Здравие, тепло, везенье!  
С Новым годом! Счастья вам!



## Сегодня в номере



- СПИД - не приговор, а испытание.....
- День солидарности людей.....
- Открытие городской елки.....
- Турнир по бальным танцам.....
- Решение ВАДА о допуске российских спортсменов.....

стр 2

стр 3

стр 4

стр 5

стр 6





# **СПИД — не приговор, а испытание!**

*В I-ом полугодии 2019 года в РФ выявлено 47 971 новых случаев заражения ВИЧ. Показатель заболеваемости ВИЧ-инфекцией в России за 2019 год составил 32,7 сл. на 100 тыс. населения.*

*По темпам роста ВИЧ Россия занимает 4-е\* место в мире после ЮАР, Нигерии и Мозамбика. В Европе Россия занимает 1-ое место по заболеваемости ВИЧ-инфекцией.*

*На 01.07.2019г. зарегистрировано всего 1 376 907 граждан РФ инфицированных ВИЧ, в т.ч. живых — 1 041 040 чел. и 335 867 умерших.*

1 декабря — Всемирный день борьбы со СПИДом. Каждый, независимо от местожительства, имеет право на здоровье, которое также зависит от адекватной санитарии и жилья, качественной пищи, здоровых условий труда и доступа к правосудию. Право на здоровье связано с более широким набором прав.

## Что такое ВИЧ/СПИД?

ВИЧ — это вирус иммунодефицита человека. Данный вирус живет только в организме человека и при попадании на открытый воздух погибает в течение нескольких минут. СПИД- Это вирус, который передается от одного человека другому через кровь или в результате полового контакта. ВИЧ

поражает иммунную систему человека, которая отвечает за борьбу с инфекцией. В итоге иммунная система ослабевает до такой степени, что при отсутствии лечения ВИЧ-инфекция переходит в финальную стадию заболевания - СПИД и заканчивается смертельным исходом в среднем через 10-12 лет после заражения.

## Как передаётся ВИЧ/Спид:

1. половой (секс с ВИЧ-инфицированным (далее ВИЧ+)),
2. наркотический (совместное с ВИЧ+ внутреннее немедицинское употребление инъекционных наркотиков, повторное использование шприца, который ранее использовался ВИЧ-инфицированным, забор раствора наркотика из ёмкости (ложки) после того как из неё набрал дозу ВИЧ-инфицированный своим использованным шприцем),

3. вертикальный (от ВИЧ+ матери к ребёнку во время родов, кормления грудью).

4. медицинский (при проведении различных медицинских манипуляций).

## Рекомендации:

Начавшаяся около 30 лет назад пандемия ВИЧ-инфекции и СПИДА охватила все страны мира. Согласно оценкам, численность ВИЧ-инфицированных составляет около 40 млн., количество умерших от СПИДА достигло 20 млн.

Периодически проходите диспансеризацию и сдавайте анализы не реже одного раза в 6 месяцев.

Не употребляйте наркотики.

Доверяйте татуировки и пирсинг только проверенным мастерам.

*Постой, подумай, человек,  
Какой же сложный сейчас век.  
Если разгульную жизнь вести,  
То можно СПИД приобрести.  
Каждый может заразиться,  
Но с пониманием относиться  
Должен к каждому больному,  
Хотя бы поддержать их словам.*

**Помните! Ваше здоровье  
только в ваших руках!**

*София Матвеева*



## День солидарности людей

День солидарности людей празднуется 20 декабря в России, Украине, Беларуси. Каждый год такое учреждение, как резолюция Генеральной Ассамблеи ООН организовывает во многих крупных городах стран выступления, собрания, конференции, семинары, лекции, этот день широко обсуждается в СМИ, статьях газет и журналов.

Международный день солидарности людей отмечает население стран – участниц ООН, которое готово оказать необходимую и взаимную помощь любому члену общества. Каждый год проходящее мероприятие посвящается новой теме.

В марте 1995 года на всемирной встрече была принята Копенгагенская декларация о социальном развитии. Участвующие страны взяли на себя обязательства по созданию равных условий для благоприятного социального развития человечества, одинакового доступа к услугам всем людям, добровольной репатриации беженцев в безопасных условиях, укреплению мира путём отказа от насилия и уважения многообразия, стремлению к цели искоренения нищеты, полной рабочей занятости населения, формированию и развитию справедливого безопасного общества, уважению достоинства человека и повышению роли женщины в политической, социальной и иной жизни государства.

26 января 1996 года Генеральная Ассамблея ООН приняла резолюцию № A/RES/50/107 о провозглашении первого Десятилетия Организации Объединённых Наций по борьбе за ликвидацию нищеты. Именно этот документ и стал основой для утверждения данного международного праздника.

В России, да и в некоторых других государствах, в этот день приводят мероприятия не только организации, которые осуществляют программы по ликвидации

крайней бедности, но и различные экологические, волонтёрские движения, так как понятие солидарности для многих остаётся размытым. Под социальной группой, которая должна оказывать взаимопомощь и поддержку, инициаторы подразумевали человечество в целом, а не отдельные проявления в странах. Ведь по их мнению, только объединившись народами, возможно искоренить неравноправие, терроризм, насилие и воцарить мир на планете.

Праздник – День солидарности Людей призван уважать, принимать и понимать любую нацию, религию, гендерную принадлежность, любую сексуальную ориентацию. Любой человек на нашей планете достоин помощи, внимания и защиты в своих правах и обязанностях. Быть толерантным нужно не только 20 декабря, а на протяжении всей жизни. Тебя не должны волновать «интимные» подробности жизни человека, которому ты хочешь или можешь помочь, нельзя выбирать нуждающегося, не по религии, не по нации, не по полу и т.д. Травля и принижение личности – законно наказуемо. Органом КоАП УК РФ за оскорблении личности предусматривает наказание в виде штрафа. Если обидчик обычный гражданин, его размер составит 3000 руб., если оскорбление нанесено юридическим или должностным лицом – от 30 000 до 100000 руб.

День солидарности людей - отличный повод напомнить человечеству о том, что каждый из нас имеет право получать помощь и помогать. Уважать, принимать и понимать позицию других - значит быть человеком нравственным и воспитанным. Солидарность - качество людей, которое наладит мир и гармонию на Земле.

Светлана Гинько



# ОТКРЫТИЕ ГОРОДСКОЙ ЕЛКИ

*Елочка, ты елка,  
Елка просто диво,  
Посмотрите дети сами,  
Как она красива!*

21 декабря в нашем городе Кодинск, прошло открытие городской ёлки.

На улице было очень холодно, но все равно на праздник пришло не мало детей и взрослых.

На сцене было много Дедов Морозов и Снегурочки. Они проводили конкурсы, пели песенки, водили хоровод, дарили подарки, танцевали старые и новые танцы и даже учили одного из Дедов Морозов «флексить» по-молодежному это танцевать 😊

С каждым годом в нашем городе все красивее украшают

сцену города и делают ледяные фигуры с подсветкой, а особенно вечером это смотрится очень красиво.

После всех конкурсов не обошлось без традиции звать настоящего Деда Мороза. Ну и конечно же



и заиграла веселая музыка.

Открытие ёлки мне понравилось, но больше это было интересно для детей, ведь для них Дед Мороз, это что то волшебное и они ждут своих подарков. Ёлка, танцы, песни все это, ну просто не может не поднять новогоднего настроения. До Нового года осталось совсем немного и благодаря таким мероприятиям, дети и взрослые верят в чудеса

Елизавета Мараева,

фото Е. Мараевой

настоящему Деду Морозу удалось зажечь елочку, но без помощи детишкам это не удавалось. Только когда дети несколько раз крикнули:

«Раз...Два...Три...Ёлочка гори!!!» - ёлочка зажглась





## Турнир по бальным танцам

Уже который год в актовом зале КСОШ №2 проводятся турниры по бальным танцам. В этом году датой проведения турнира было выбрано 22 декабря.

На турнире выступало 86 участников коллектива «Триумф». Честь оценивать выступления танцоров была предоставлена судьям всероссийского уровня Евдокимову Денису Владимировичу, Мурашову Владимиру Николаевичу, Усикову Сергею Николаевичу. Жюри строго, но честно оценивало выступления наших танцоров, каждый получил то место, на которое работал. Также, перед турниром, для детей были проведены мастер-

показывали свои навыки. Но сильнее всего меня и весь концертный зал поразило прекрасное показательное выступление специальных гостей нашего турнира: Ивана



Евдокимова и Валерии Мизгерт. Они – профессиональные танцоры, которые уделяют своему любимому делу почти всё время! Для нас они станцевали изящный венский вальс, а также зажигательные и весёлые ча-ча-ча и джайв. Венский



классы от тех же судей, они передавали ребятам свои знания

вальс заставлял зрителей чуть ли не



и помогали со многими трудностями.

Дети полностью отдавались выступлениям, вкладывали всю душу, и



плакать от своей трогательности, а при просмотре танцев ча-ча-ча и джайва, хотелось пуститься в пляс вместе с данной парой.



С каждым годом организаторы совершенствуют турнир, а вместе с ними совершенствуются наши танцоры, которые позже представляют наш город на турнирах краевого и российского уровня.

Андрей Бояринов, фото К. В. Кухаревой



## Решение ВАДА о допуске российских спортсменов

Решение ВАДА относительно вопроса, о допуске российских спортсменов на международные соревнования.

Недавно всю страну потрясла новость об отстранении России от крупных международных соревнований на 4 года. Основное обвинение - допинг и махинации РУСАДА в базе данных допинговой комиссии. Прежде чем ввести вас в курс дела нужно разобраться в некоторых деталях.

За что нас отстранили? Эта бомба под российский спорт была заложена давным-давно. ВАДА сначала расследовало скандал, связанный с Сочи-2014. Помните, сбежавший в США Григорий Родченков рассказывал, что на зимней Олимпиаде менял допинг-пробы российских спортсменов через дырку в стене? ВАДА тогда встало на его сторону, отобрало у России часть завоеванных в Сочи медалей и заставило наших спортсменов на Олимпиаде-2018 в Пхёнчхане выступать под нейтральным флагом. Так вот, тот самый Родченков руководил Московской антидопинговой лабораторией. Там исследовались пробы российских спортсменов. Родченков убежал в Америку не один, а с двумя коллегами. И они прихватили ту самую базу данных и пароли к ней. Беглецы передали всю эту информацию ВАДА. Что там с ней делали несколько лет, неизвестно. Но только Всемирное антидопинговое агентство дело не закрыло. И постановило: Россия должна сама отдать базу данных. Зачем им еще одна? Все просто: ту базу, что украл Родченков, к делу не пришьешь - добыта она незаконно, значит, и

доказательством являться не может. Россия долго базу не отдавала. Но в начале 2019 года все-таки позволила специалистам ВАДА сделать копию. 10 месяцев заокеанские эксперты ковырялись в базе, а потом объявили: информация была скорректирована! А раз так, вот вам четыре года под нейтральным флагом - самое жестокое наказание за всю историю мирового спорта.

Мы правда подменили данные? А вот это самое мутное в этой истории. Меняли базу или нет? А если меняли - кто именно? ВАДА честно признается: базу сравнивали с теми данными, что упер Родченков с коллегами. Наши отвечают: разве можно украденную базу брать за образец? ВАДА говорит: их специалисты установили, что некоторые изменения в базу вносились в России чуть ли не за день до того, как надо было ее отдавать агентству. Наши отбиваются: это были технические изменения, которые ни на что не влияют.

Чего нас конкретно лишили? Список выглядит так:

\* Российским спортсменам нельзя выступать под своим флагом и со своим гимном на Олимпиадах и чемпионатах мира четыре года.

\* России запретят проводить ближайшие четыре года крупные турниры.



(продолжение на стр. 7)



(начало на стр. 6)

\* Выгоняют всех россиян из руководства международных спортивных федераций.



5 млн долларов собирается потребовать ВАДА от России в качестве возмещения расходов на расследование, в результате которого отстраняет нашу страну от Олимпийских игр. Обидно и досадно, когда действительно прав, нести наказание. Но если же вина доказана – каждый должен сделать выводы. Хочется пожелать нашим спортсменам удачи и терпения.

Ведь не случайно же возникают скандалы? Я думаю, в этом замешана

политика. К слову, такое же решение было вынесено относительно России годами ранее. Нас не пустили на Евровидение. И ужасно обидно за страну, когда на нас нападают, а мы молчим. Неужели мы такая хилая держава, что не можем дать отпор политическим недругам? Заглянем в прошлое... СССР – великое государство. Страна с общим порядком, нравственно-воспитанная, спортивная, начитанная. Раньше СССР никто не смог противоречить. Нас боялись. А если боятся – значит уважают. Против СССР никто не мог выйти и сказать что-либо. Никто не обвинял нас ни в чём. А если такое и было, то мы умели защитить себя.

Так нужно и теперь обрести силу. Стать великим государством и не обвинять кого-либо в случившемся. Нужно прежде всего начать с себя. Если ты умеешь защищать, ты научишь своих детей, а они – своих. Тогда и возрастёт уважение к нам, если мы сможем быть сплоченным государством, которое никто не сможет одолеть.

Анастасия Нурмухаметова

**Нашу газету можно читать на школьной сайте в разделе  
«НАША ГАЗЕТА»**

[http://kodschool2.ucoz.ru/index/nasha\\_gazeta/0-177](http://kodschool2.ucoz.ru/index/nasha_gazeta/0-177)

**Над выпуском работали:** Светлана Гинько, Дарья Лузина, Ольга Ларина, Анастасия Нурмухаметова, Елизавета Мараева, Андрей Бояринов, Софья Леготина, София Матвеева

**Руководитель школьной студии:** Е. Г. Осипова